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) int[] point; /* int BAOEFIEE point ZBES */
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3. ESNEH A E ST 20T, BEVOARIKEALKRT D ERHEKS,
) int[] point =new int[5];
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BIDOPET false, R DOES 1T null) DREIN D,
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char[] charray = {{C, 'U, 'C};

String str = new String(charray);
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57 T ADREL LT, 2OV FJRAZIBBLTWD, ZNETOT T ATIEARKE L TR
FATSA D main A Y v ROMIZ, JEx HEIIVTWDERA R TADA Y v RBFLLTN5,
ZOZEPSNHERZ, main XYy RUSNAD A Y v RIZMO A Y v ROLFFOH S TFEITS
s,
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LDBRNEEITIE void EREND, 2B, SIEFRELIX, A Yy SNTHHT 151 ¥E DT
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1) PUDINE int wa (int x, int y) {
return xt+y;

}
k BT public i, ZDRA Yy KNEDZ T ANLLHHT A Z L 2IEET 5,

5] 2) - void dispsum (int x, int y) {
System. out. println(x +" &7+ y +" & OFfmL"+ (xty) +" T3, 7);
}
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FlE1 (intBEDT—2IZ&BE5)
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import java.util. Scanner;

public class Sample6_1 {

public static void main(String[] args) {
// TODO BENVERESNTZAY v K« X7
final int NUM=5;
int sum=0, 1,
double ave;
int[] data
Scanner sc

new int [NUM];
new Scanner (System. in) ;

for (i=0; i<NUM; i++) {
System. out. print ((i+1) + "HHDOE KT —Z 2 AN LTSV : 7);
datali] = sc.nextInt();

sum = sum + datali]l;

}
ave = (double)sum / NUM;

for (i=0; i<NUM; i++)
System. out. println(” “+(i+1) + "‘FEHDT—H : 7 + datalil);

System. out. println (" 5 —X% D& : 7+ sum);
System. out. println (" T —X% OEXHE : 7 + ave);
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1. BEFOBERORZTIL0BZENDIMED 20, M—7F8 1130 THHEL T\ 5,

2. EFIOEHOEZ T e /2 0T, for COMFEZRME i 7% N & 72 %,

3. System. out. print & T\ System. out. println T(i+l) & L TWADIX, i OFIHMEN 0 & 725 T
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DERICRRIND,)
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7 F A4 0% Sampleb_2, YV — AT 7 A V4L Sample6_2. java &9 5,

import java.util. Scanner;

public class Sample6_2 {
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public static void main(String[] args) {
// TODO BEVERRINIZAY v R« ZHZT
final int NUM=5;
int 1i;
String[] str = new String[NUM];
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

for (i=0; i<NUM; i++) A
System. out. print ((i+1) + "AHDKRLEZASN L TLLE X )

str(i] = sc.nextLine();

}

for (i=0; i<NUM; i++)
System. out. println(” Name (No.”+(i+1) + 7) :

”

+ strlil);

[##531] nextLine O 1% 1170 DX FH & HiAiATe, ZIVE THW TV next ) DAL, T4
ICZEEARH T NEEND LN EZXYIV LT L AL, TORIE TOXTHN & FriATe,

Bl S (intBOTF—2%518ETDHAVYER)
WDT v 7T ML, AT DA Z AL CATIT 5 &, BUARMK Z KD THE
RERRIEDLILOTHD, ZHEAILT, FTHL, 22T, 77 A4IX Sample6 3, YV —

AT 7 A VAT Sampleb_3. java &5,

import java.util. Scanner;

public class Sample6_3 {

ﬂ)ublic static void main(String[] args) { \
// TODO BEVERRINIZAY v R« ZHZT
int hontai;
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("AMfiFE 2 B TASH LTI ZEW 1 7);

hontai = sc.nextInt();

h Zeikomi (hontai) ; /

,
public static void Zeikemi(int h) f{
System. out. printf ("FliA Ak 1E%d FHT9, %n”, (int) (h*1.08));
_J

}

[f735] zeikomi »  » FOIEIT &% 55 h 24REI%, main A ¥ v NINT geikomi| A ¥ v K%
RO LISV 518 hontai 2 EBIEIES, A Y v RO L O IZES I 82 53]
BICZFE LTS,
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-(hontai> ;
public static void -(int h)

FlE 4 (int BD2O20T—42%518%EL, int 2DEZRT AV Y F)

WoOT v 7T LML, I3 0707 Nk LT, BERAEEATZEE O AR DRI
L7cbDThD, ZNEANLT, BFEZANTLREIT10ELTETEL, 22C, 7724
X Sample6_4, YV — AT 7 A )L4I1E Sampleb_4. java &5,

import java.util. Scanner;

public class Sample6_4 {

ﬁlblic static void main(String[] args) { \
// TODO HEWAERK SN AY v R« AXT

int hontai, ritsu;

Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ("AMAtikE 2 AL TAD LTI ZE W 1 7);

hontai = sc.nextInt();

System. out. print ("FiREZ % BN TANI LT ZEW 1 7);

ritsu = sc.nextInt();

\ System. out. printf ("BiiAZ ik 13%d T4, %n”, Zeikemig (hontai, ritsty
}

public static int Zeikemig (int h, int r) {
return (int) (h* (1. 0+ (double)r/100)) ;
}

% % (per cent F721% percent ; /X—TF 2 k) &iE, 100 DI BN DEEDDHMNE WD R
ThHY, BORERINDS, 2B, perld//, cent i 100 = EHET 5,

-<hon§ rl{

public s ¢ int -(mt h, int r)

return (int) (h* (1. 0+ (double)r/100)) ;

}

[#%3] main A v KT gelkomig A ¥ v N ZFEHT &, 2 SOFELHK hontai, ritsunZ
nzn geikomid| A v FOBEIH b, r \CZHESN, £V v NN THE SN BUAZ il %
return 2 XV, int MOHE & U TREOM L 72 &Pk T,
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W77 T ML, FEMEANSEEND 2 SOBEEANTTTLH L, Gt ROTHEREFRSE
HHDTHD, ZO7a T A0 A NOZEMICIEYEEMN D CElIt-7n 7T Lx AN
L, Ef78 X, 22T, 7T A4ITEx6, Y—A 71T L4 Ex6. java &5,

import java.util. Scanner;

public class Ex6 {

ﬂ)ublic static void main(String[] args) { \
// TODO BEVERRINIZAY v R« ZAHZT
final int NUM = 2;
int[] x = new int[NUM];

for (int i=0; i<NUM; i++)
x[i] = 1) ({);

\ System. out. printf ("%d + %d => %d%n”, x[0], x[1], sum(x[0], X[l]));j
}

private static int @BR(int j) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

System. out. print ((j+1) +" 2B DK A2 AN LT EE W 7);

2) sc.nextInt () ;
}
private static int sum(int a, int b) {
3)  ath;
}
}
[f#zn]
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